
 

令和３年度学校評価アンケート集計結果（生徒，保護者）
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生徒 56.7 40 3.3 0 100

保護者 70.8 29.2 0 0 100

生徒 56.7 43.3 0 0 100

保護者 83.3 16.7 0 0 100

生徒 66.7 26.7 6.7 0 100.1

保護者 70.8 25 4.2 0 100

生徒 80 16.7 3.3 0 100

保護者 66.7 25 8.3 0 100

生徒 50 30 16.7 3.3 100

保護者 54.2 25 20.8 0 100

生徒 56.7 36.7 6.7 0 100.1

保護者 62.5 37.5 0 0 100

生徒 66.7 33.3 0 0 100

保護者 58.3 33.3 8.3 0 99.9

生徒 76.7 23.3 0 0 100

保護者 79.2 20.8 0 0 100

生徒 70 30 0 0 100

保護者 70.8 25 4.2 0 100

生徒 73.3 23.3 3.3 0 99.9

保護者 79.2 20.8 0 0 100

生徒 53.3 36.7 6.7 3.3 100

保護者 70.8 29.2 0 0 100

生徒 70 30 0 0 100

保護者 75 20.8 4.2 0 100

生徒 73.3 26.7 0 0 100

保護者 79.2 12.5 8.3 0 100

生徒 76.7 20 3.3 0 100

保護者 95.8 4.2 0 0 100

生徒 73.3 26.7 0 0 100

保護者 79.2 20.8 0 0 100

生徒 76.7 20 3.3 0 100

保護者 83.3 16.7 0 0 100

生徒 70 23.3 6.7 0 100

保護者 75 20.8 4.2 0 100

※四捨五入による丸め誤差で，合計が１００％にならないこともあります。

16
学校では専門的知識のもとに信
頼できる指導が行われています
か。

17
学校では要望に応じ，授業時間
以外での学習指導が行われてい
ますか。

13 学校生活は充実していますか。

14
学校は資格取得の指導に熱心に
取り組んでいますか。

15
学校では目標を明確にした授業
が行われていますか。

10
保護者に対して，学校便りなどに
よって，学校の情報は適切に伝
えられていますか。

11
校舎やグラウンドなどの施設や設
備は整備されていますか。

12
学校として，日頃からいじめの早
期発見に取り組んでいますか。

7 有意義な学校行事がありますか。

8
夜間定時制工業高校として，特色
ある学校づくりに取り組んでいま
すか。

9
災害・非常時の避難方法や連絡
方法は伝えられていますか。

4
教員やカウンセラーが必要な時に
相談に応じてくれる体制ができて
いますか。

5
各種大会に向けて，部活動は活
発に行われていますか。

6
生徒会活動は活発に行われてい
ますか。

1
学校では学ぶ意欲を引き出し，学
力を身につけられるような授業が
行われていますか。

2
学校では挨拶やマナーなどの基
本的生活習慣の確立に関する指
導が行われていますか。

3
学校では進路目標の明確化に向
けた適切な指導が行われていま
すか。
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